

## Prijedlog aktivnost br. 3

Pripremile odgojiteljice: Ksenija Moler-Korbar, Danijela Vlahović, Mirjana Matovina,  
Lidija Jović i Ivana Vukelić  
Objedinila pedagoginja Božica Pintarić

Za ranu dob, djeca u 2.-oj i 3.-oj godini života



**Moja je ručica ko maleni cvijet.  
Pet malih prstića ko latica pet.  
Nježno oni snivaju u pupoljku svi,  
s jutrom se probude, prebroj ih ti:  
jedan, dva, tri, četiri, pet.**

- Dok roditelj izgovara stihove drži ruku djeteta u svojoj ruci; iza teksta –„prebroji ih ti“ - dodiruje (broji) prstić po prstić.

**Ringe, ringe raja**

/inačica igre s pjevanjem/

**Ringe, ringe raja,  
puna zdjela jaja,  
jaja smo pojeli,  
zdjelu smo potrli.**

**Cipal, capal ; jedan papal !**

Dok se pjeva kreće se, držeći za ruke, u krug. Kod teksta: *„jedan papal „* podigne se dijete na rukama u vis

## „Šapice mi zeko daj“

(igra s pjevanjem)

- Roditelj zajedno s djetetom izvodi pokrete uz izgovaranje stihova pjesme. Melodiju pjesme roditelji mogu izmisliti ili govoriti u ritmu na istoj visini tona.



**Šapice mi zeko daj, s nama malo poigraj,** - *dijete i roditelj primaju se za ruke i vrte se*  
**Jednom amo, zatim tamo** - *pljesnu rukama u jednu stranu, pa u drugu*  
**Naokolo to mi znamo** - *s rukama u struku, vrte se oko sebe*  
**Šapicama klop, klop, klop,** - *plješću rukama*  
**Nožicama top, top, top.** - *lupaju o pod nogama*  
**Jednom amo, zatim tamo,** - *pljesnu rukama u jednu stranu, pa u drugu*  
**Naokolo to mi znamo.** - *s rukama u struku, vrte se oko sebe*

**Neka vide djeca sva** - *vrte se u paru*  
**kako zeko plesat' zna.**  
**Jednom amo, zatim tamo** - *pljesnu rukama u jednu stranu, pa u drugu*  
**Naokolo to mi znamo.** - *s rukama u struku, vrte se oko sebe*

**Prstićima puc, puc, puc,** - *pucketaju prstićima*  
**Glavicama tuc, tuc, tuc.** - *nježno se lupkaju/dodiraju glavama*  
**Jednom amo, zatim tamo,** - *pljesnu rukama u jednu stranu, pa u drugu*  
**Naokolo to mi znamo.** - *s rukama u struku, vrte se oko sebe*

Napomena: ovo su predloženi pokreti – mogu se izvoditi pokreti prema osobnom izboru roditelja i primjerenosti djetetu

## Igra sa samoljepljivom folijom

*Potrebni materijali: samoljepljiva folija, papiri različitih dimenzija, tekstura, boja, ukrasne trakice, tanje tkanine, šljokice, ..*

Samoljepljivu foliju izrezati u željeni oblik ili određenu veličinu, zalijepiti rubove selotejpom na stol, karton ili bilo koju tvrdu podlogu, na način da ljepljivi dio bude okrenut prema gore, kako bi djeca na njoj mogla neometano lijepiti različite materijale.

Djeca rane dobi mogu trgati papiriće iz većeg komada, pa ih lijepiti i odljepljivati trakice...

Djeca starijih dobi mogu izrezivati škaricama iz navedenog materijala različite oblike i lijepiti po određenom zadatku (prema boji, obliku, materijalu, veličini...)

Samoljepljivom folijom mogu se ukasiti i različite kartonske kutije koje kasnije mogu poslužiti u igri građenja, spremanju igračaka, ...

## Igre vodom

*Potrebno: posuda s vodom, malo tekućeg sapuna, spužvice, lutkice i druge igračke pogodne za pranje*

- Zajedno s djetetom perite lutki lice, ruke, noge, tijelo. Koristite priliku da ukažete na važnost pranja ruku i vođenja osobne higijene, ispravno imenovanje dijelova tijela ...  
Mogu se prati i druge igračke od plastičnog materijala



### Glazbene čarape

*Potrebno: 2 kutije ili košare, 10 do 20 pari što šarenijih čarapa (broj ovisi o dobi djeteta)*

U dvije posude, košare ili kutije (za roditelja i dijete ili za dvoje djece) stavi se jednak broj što šarenijih, pomiješanih čarapa (u svaku do 10 parova).

Zadatak je da svatko pronađe i spari čarape u svojoj kutiji/košari u određenom vremenu.

Vrijeme traženja je u trajanju otprilike 5 - 6 minuta (uključujući se reprodukcija dvije dječje pjesme kako bi odredila trajanje). Po završetku izvedbe izbroje se pronađeni parovi čarapa.



### Grah raste u staklenki

*Potrebno: 1 staklenka, komad papirnatoг ubrusa, zrno graha*

1. Staviti mokri papirnati ubrus u staklenku.
2. Staviti zrno graha između staklenke i ubrusa
3. Svaki dan uliti malo vode
4. Staklenku stavite pokraj prozora

- posijte zajedno, a dijete neka dnevno „zalijeva“

Svaki dan promatrajte promjene. Klijavost bi se trebala pojaviti unutar par dana.

Razgovarajte o dijelovima biljke, imenujte ih.

Pripremite tablicu u koju dijete može bilježiti proces rasta, upisivati izmjerenu visinu biljke.

Dodatni eksperiment: istovremeno, na isti način, pripremite još jednu staklenku s grahom, pa tu staklenku s grahom stavite na tamno mjesto - uspoređujte rast graha u staklenkama.



## Neobično biće

*Potrebni materijali: papiri, olovke, bojice*

U igri može sudjelovati dvoje, ali i više igrača. U smjeru kazaljke na satu zadajete osobi do sebe na koji način će nacrtati biće (npr. glava: mrav, vrat: žirafa, tijelo: dinosaur, noge: klokan, ruke: leptir, itd....). Po završetku zadatka odabirete boje te oslikavate svoje neobično biće. Imenujte ga te predstavite, opišite njegove sposobnosti....

## Pogodi tko je, što je

*Potrebno: ilustrirani časopisi, reklamni materijali..., škare*

Iz časopisa ili reklamnog letka izrežete sličice koje postaju zagonetne sličice: biljka, životinja, igračka, zanimanje, i slično (tako da međusobno ne vidite). Iz izrezanih odabere svatko jednu, da drugi ne vide. Roditelj i dijete naizmjenice jedan drugome postavljaju pitanja kako bi pogodili sadržaj suigračeve zagonetne sličice. Pitanja moraju biti postavljena na način tako da se na njih može odgovoriti samo sa DA ili NE (npr. "Da li je to životinja?"). Svatko ima pravo postavljati pitanja dok ne dobije odgovor NE, kada pitanja postavlja drugi igrač o drugoj zagonetnoj sličici. Ciklus igre je gotov kad se odgonetne sadržaj obiju sličica, pa onda može dalje sa novim zagonetnim sličicama.

## Rascvjetana proljetna grana

*Potrebno: grančica koju ste pronašli u prirodi, ljepilo, salvete pastelnih boja. U nedostatku salveta može se koristiti i papirnate maramice koje se prethodno oboje ili natrgani komadići papira u boji*

- Istrgaju se salvete ili drugi spomenuti materijal na manje dijelove, stisnu u „pupoljak cvijeta“ i zalijepe na drvenu grančicu i nastane procvala grana.

Grančicu možete postaviti u vaznu na vidljivo mjesto. Osim što će lijepo ukrasiti prostor, biti će pokazatelj cijenjenja djetetovog uloženog truda, odnosno podsjetnik na zajedničko djelo djeteta i roditelja.



## Hokej s pomponima /lopticama od folije

Potrebno: *pomponi bilo koje veličine ili loptice napravljene od folije, odnosno papira, papirnati tanjur ili tanji karton, duži kartonski tuljac (ili plastična cijev), selotejp*  
*\*ako nema potrebnog materijala za izradu hokejske palice, mogu poslužiti i male metlice*

Za izradu „hokejskih palica“ - izrežite papirnati tanjur kao na slici i zalijepite ga na kraj kartonske/plastične cijevi pomoću selotejpa.

Na podu napravite kvadrate ili neke druge geometrijske oblike pomoću pik trake ili samoljepljivih tapeta.

Pomponi/folija ili papir loptice se razbacaju po podu sobe ili terasi/balkonu

Cilj igre - skupiti što veći broj pompona/loptica u svoj kvadrat i to samo pomoću hokejske palice u određenom vremenu (odredi se vrijeme).

Moguća dodatna zadaća: skupljati samo loptice određene boje



## Igra provlačenja

*Potrebno: Pik traka ili vrpce.*

Zalijepite trake na različite visine između štokova vrata i potaknite dijete/djecu da prolaze ne otkidajući ih.



## Igra s balonom

*Potrebno: stara plahta ili deka, balon/loptica- jedna ili više*

Jedan ili više balona/loptica različite veličine stavite na plahtu te ih zajedno kotrljate pokušavajući da vam ne padnu na tlo. Da igra bude interesantnija može se izrezati rupa na sredini plahte malo veća od lopte/balona. U igri može sudjelovati dvoje ili više osoba.

